

Rike

Volt egy barátom (a múlt idő végérvényes május 29-e óta), akivel – ha kedvünk úgy hozta – hexameterben beszélgettünk óraszám. Ha pedig eluntuk a görög versmértéket, átváltottunk sándorversre (gyengébbek kedvéért: alexandrin) vagy felező nyolcasra. Ilyen barátja csak egy van az embernek. Barátja lehet is, van is több, de akivel homéroszi metrumban értekezik a nagyfröccsről, a lányok bokájáról, Nietzsche bölcséletéről, a futballról, a magyar középkorról, vagy Rilke, Apollinaire, Weöres és Pilinszky költészetéről, nos ilyen barát csak egy van az életben. Fuit.

Állítólag – civilben – Petri Ferencnek, poétaként Petri Csathó Ferencnek hívták. Valójában Rike volt és most már mindörökké Rike is marad az emlékezetemben.

Szegeden mindenki ismerte. Annyi szervusz-cimborája volt, amennyi a Tisza-parti Porlód lakóinak száma (talán kétszáz ezer?), valójában nem ismerte senki. Zúzott Szokratész-arca feltűnt mindenütt, ám hogy mi rejtezik eme orfikus álarc mögött, senki sem tudhatta.

Igazán magam sem ismertem, talán csak élete egy rövid és boldog szakaszában, a hatvanas évek második felében, amikor ontotta a verseket, melyek aztán zárós fiókjában elkallódtak. Amikor éltek még a szülei, Gizi néni és Feri bácsi. (Utóbbi időnként ránkörmedt: Amiórt költök vagytok, nem muszáj teljesen hülyének lennetek... Feri bácsi, muszáj volt!) Amikor Szegeden csetlett-botlott még Veress Miklós, Temesi Ferenc, Baka István. Amikor Ilia Mihály egy-egy óvatlan pillanatban (Rike távollétében) szülői segédlettel kipakolta a fiókjait, magához vette az ott sorakozó verseket. Hogy mentse, ami menthető.

Szent volt, mint a Poverello. Konfuzus, mint egy tévé-rendező. Légies, mint az angyalokkal társalgó Swedenborg, és rusztikus, akár egy vasúti krampácsoló.

Nem lehetett nem szeretni, ám szeretni még nehezebb volt. Élményei, emlékei mélyén a közeledőt elbotlasztotta egy neuralgikus pont, rémületből, rejtezésből, állati szükségéből emelt akadály: Ebespuszta. Ide telepítették ki Rákosiék a Petri-családot. Rike hét éves gyerekként egy istálló zugában kuporgott és hallgatta az őrsparancsnok rikácsolását. Más, boldogabb gyerekek fagyalatoztak, futballoztak, ő belefagyott ebbe a félállati mozdulatba, és ettől soha többé nem menekülhetett. Később ezerféle dologba fogott, atléta volt és ígéretes futballista, reménytelen bölcsész és hírlapíró, mindenből kihátrált. Rákmenetre kapcsolott.

Képtelen volt elfeledni gyerekkori kőborkutyasorsát. Az egyetemes rémület sorsává lett a folyamatos önpusztítás.

Levelekre sosem válaszolt. Találkozni is csak véletlenül lehetett vele. Legutoljára a Szent István körúton futottunk össze, közel másfél évtizede. (Istene, ez egy olyan ország, ahol az ember másfél évtizede „fut össze” a legjobb barátjával!) Ballagtunk a Margit-hídon át Buda felé. Havazott. Mindkettőnkön kalap. „Két kalapos balek a hídon...”; nem tudom már, melyikünk mondta ki a verssort. Mire a hid lábához értünk, készen volt fejünkben a vagabundvers. (Olvasható a Tiszatájan.)

Ki mindenkihez nem hasonlítottam e néhány keserű sorban: Szokratészhez, a Poverellohoz, Swedenborghoz. Pedig Rike csak költő volt és senki semmi más. A verseivel sosem törődött, és – soha semmi mással nem törődött, csak a verseivel. Siker, díj, megérkezés nem érdekelt, csak a tökéletesre csiszolt mű. Mindenben kergette, kiszámíthatatlan és követhetetlen, csak ebben az egyben következetes. Félkész zagyalék, ötlet, műhelyforgács sosem látott tőle napvilágot, csak véletlenül csiszolt vers.

Élete utolsó esztendeit tragikus magányban, a maga csöndjébe száműzött élte le. Már-már népmesei nyomorúságban, mint a többi tíz-és tízezer árnyéklékkel ebben az ezredévi országban, mely vigasztalanul beszorult Európa és a Balkán közé. Legalább hihetném, hogy lesz értékesebb és bölcsőbb utókor, mely rádöbben majd, ki is volt Rike, mekkora költő volt Petri Csathó Ferenc. Nem hiszek a nyájas utókorban.

Félszű harácsolók, magamutogató féltehetségek idejét éljük, és semmi okunk belerévnünk ama balga gondolatba, hogy a jövőendő tisztább lesz, bölcsőbb lesz. De talán az is valami, hogy élünk néhányan ebben a világvégi országban, rokontalan nyelvünk balekjai, akik tudjuk, ki volt Rike. És el-eltűnődünk azon, kivé lehetett volna, ha franciának vagy németnek születik.

Az Urna című versét mormolgom búcsúzól:

„elképezelem (nem is nehéz)
P. Cs. F. költőt poralakban
(se fej, se test, se láb, se kéz)
nem árt neki villám se örvény
törvényeken túl ő a törvény
nem csalják többé csalhatatlan
nem hullik rá se vád se bomba
nem csukják be marhavagonba
P. Cs. F. költőt poralakban
ágyak emléke régi nőké
bor emléke a poharakban”

Szepesi Attila

● Spanyol attasé Szegeden

EU, „rendőri szemmel”



Rádi Gyula (bal oldalon) és Lukács János ezredes veszik közre a spanyol rendőri attasét, Ruiz Collt. (Fotó: Nagy László)

● Munkatársunktól

Szegedre látogatott és a Csongrád Megyei Rendőrfőkapitányság vendége volt tegnapi Ricardo Ruiz Coll, Spanyolország budapesti nagykövetségének attaséja, aki elsősorban

rendőrségi ügyekkel foglalkozik.

A diplomatát elkísérte útjára Deborah Moss, az Európai Unió magyarországi missziójának tanácsadója, valamint Rádi Gyula, a Belügyminisztérium Nemzet-

közi Kapcsolatok Főosztályának vezetője. A tegnapi megbeszélések során az uniós csatlakozás is felvetődött, hiszen az európai integrációban a rendőri szerepek szoros együttműködésére van szükség.

Dr. Salgó László dandártábornok, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője elmondta, hogy a látogatás elsősorban megyénk földrajzi helyzete miatt bír nagy jelentőséggel.

● Magyarországon egyelőre tilos használni

Abortusz – tablettával

Létezik egy gyógyszer, aminek segítségével előidézhető a nem kívánt terhesség megszakító vetélés. Sokan támadják magyarországi bevezetésének tervét, s egyelőre az ellentábor győzedelmeskedett. Az RU-486 kódjelű készítményt a SZOTE Szülészeti és Nőgyógyászati Klinikáján jól ismerik, hiszen már a nyolcvanas évek elején folytattak ezzel vizsgálatokat. A készítményről, hatásáról és a gyógyszer esetleges használatával kapcsolatos véleményéről beszélgettünk az intézmény vezetőjével, dr. Kovács László professzorral.

– A szervezetben levő sárgatesthormon a koraterhesség fenntartásának és normális fejlődésének alapvető hormonja. A Mifepriston nevű tablettát olyan hormonális készítmény, amely a sárgatesthormon ellenhormonját tartalmazza, s ennek okán oly módon hat, hogy meggátolja a koraterhesség fenntartását, illetve fejlődését. Segítségével lehetővé válik a koraterhesség nem sebészi úton történő megszakítása, tehát ezzel elkerülhető az abortusz. Franciaországban fejlesztették ki a '80-as években, a Russel gyógyszergyár kutató vegyészei – mondta Kovács professzor, akit az utóbbi időben mint a téma egyik hazai szakértőjét naponta szólaltatnak meg a médiumok újságírói. – Ahhoz azonban, hogy ebből egy koraterhesség megszakító gyógyszeres módszer legyen, szükség van egy másik szerrel, a Prostaglandinnal való kom-

binációjára. E kettő segítségével a 9. hétnél nem idősebb terhesség megszakítható.

● A szegedi szülészeti klinikán, a WHO egyik kutatóközpontjában már évek óta folytatnak vizsgálatokat a gyógyszeres terhességmegszakítási módszerrel.

– A mi tapasztalataink azt mutatják, hogy a gyógyszerkombinációval a koraterhességek 95 százaléka megszakítható úgy, hogy más beavatkozásra nincs szükség. A gyógyszerek hatására következik be a vetélés. Ezt a folyamatot tulajdonképpen a Mifepriston indítja el, majd a 48 órával később beadott Posztaglandin készítmény hatására bekövetkezik egy erős méhaktivitás, ami kilöki a méhből a magzatot.

● És az 5 százalék esetében mi történik?

– Két százalék esetében, tehát száz nő közül kettőnél a gyógyszeres vetélés megindításakor olyan erős vérzés lépett fel, hogy be kellett fejezni a vetélési orvosi beavatkozással. Három százaléknál – tehát százból három asszony – esetében a gyógyszer hatására a terhesség nem szakadt meg, hanem folytatódott. Ezeknek a nőknek azt tanácsoltuk, hogy a terhességet sebészi módszerrel szakítsuk meg, mert egyelőre nem lehet teljes biztonsággal állítani, hogy a gyógyszeres beavatkozásnak nincs káros hatása a magzatra.

● Az állapotos időszak későbbi szakaszában is van lehetőség e szer alkalmazására?

– A terhesség középidéjében, az egészségügyi okok

miatt szükségessé váló vetélésnél is alkalmazható, sőt, már vannak kórházak, ahol a szülés megindítására is használják. Sikeresnek ítélt vizsgálatok történtek annak bizonyítására, hogy a fogamzásgátlásban is eredményes lehet. Az pedig már ma biztos, hogy kis adagban a leghatékonyabb sürgősségi fogamzásgátló. Egyes vizsgálatok arra is utalnak, hogy daganat elleni kezelésre is alkalmas lehet.

● Európa mely országában fogadták már el a terhességmegszakítás alternatív módszereként?

– Franciaországban, Nagy-Britanniában és Svédországban az erre kijelölt kórházakban alkalmazzák.

● Nálunk a terhességmegszakítást helytelenítők és a mellette érvelők tábora csapott össze, s végül elvetették használatát. Ön szerint jogos-e a hatalmas ellenállás, ami a módszer bevezetését akadályozza?

– Nem értem, hogy abban az országban, jelesül nálunk, ahol a terhességmegszakítás lehetősége jól szabályozott, ott miért vált ki viharokat egy olyan gyógyszeres módszer az alkalmazása, ami a sebészi abortusznál jóval kíméletesebben és kockázatmentesebben teszi lehetővé a nem kívánt terhesség megszakítását. Ha a terhességmegszakítást a törvény engedélyezi, akkor nem lenne szabad korlátozni a magzat elvetésének módját. Én a gyógyszeres módszer alkalmazása mellett állok, s az a véleményem, hogy a magyar nők számára is lehetővé kellene tenni a választás lehetőségét. Az ugyanis tévhit, hogy ha ez a lehetőség is rendelkezésre

áll, akkor megszaporodik a terhességmegszakítások száma, mondván: a nők felelőtlenebbek lesznek és kevésbé védekeznek. Azokban az országokban, ahol alkalmazzák, sehol sem emelkedett a terhességmegszakítások száma. Egyébként ezekben az országokban, ahol ez a módszer engedélyezett, a nőknek kb. 30-40 százaléka választja a magzattól való „szabadulásnak” ezt a lehetőségét.

● Vannak-e veszélyei?

– Több száz ezer, ezzel a gyógyszerrel elvégzett megszakítás tapasztalatai állnak rendelkezésre, amelyek azt bizonyítják, semmilyen veszély nem jár. Ráadásul nem elhanyagolható a lélektani hatása sem, hiszen azok az asszonyok, akik a tabletta terhességmegszakítást választják, sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik altatásban abortuszon esnek át. Előbbiek a vetélés egész ideje alatt öntudatuknál vannak és az egész folyamatot átélik. S van még egy fő érvem a gyógyszer mellett: Magyarország évente 75 ezer terhességmegszakítás történik, ebből több mint 10 ezer fiatal lányon. A tabletta módszerrel sokkal kevésbé érzik magukat kiszolgáltatottnak, mint azok a sorstársaik, akik alt